

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 66/08-2022.

Fenntartói értékelés

a Meszlényi Zoltán Katolikus Általános Iskola nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 20/2021. (VI. 08.) EMMI rendelet alapján

Baranya István igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2021/2022. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az Esztergomi Tankerületi Központ– az intézmény előző fenntartója – 2020. szeptember 1-jei hatállyal átadta a fenntartói jogokat az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) részére. *„Egy nehéz, de sikeres tanéven vagyunk túl. Tanévkezdéskor a COVID járvány nagyban befolyásolta az iskola működését, érvényben voltak a rendkívüli eü. szabályok... Nagy örömünkre szolgált, hogy a Bp. Honvéd és az Esztergomi Birkózó SE megkezdte a birkózócsarnok felújítását, egyúttal szakmai együttműködésünk is magasabb szintre lépett”* – értékelt az igazgató úr a fenntartóváltást követő második tanév végén.

Az intézményi alapidokumentumok (Pedagógiai Program, SZMSZ, Házirend) aktualizálás utáni fenntartói jóváhagyása 2020. nyarán megtörtént. A tanulók és pedagógusok rögzítése a KIR rendszerben naprakész és hiánytalan. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézmény adatkezelése mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2021/2022-es tanévben is.

A 2021. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2022. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal az egyéni munkarenddel rendelkező tanulók osztályozó vizsga kötelezettségének teljesítését és dokumentálását érintő szakmai ellenőrzést végzett januárban online, majd márciusban jelenléti formában az intézményben a 2021/2022. tanév rendjéről szóló rendelet 12. §-ának rendelkezése alapján, melynek során mindent rendben találtak.

A tanév során a digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben.

Az iskolapszichológus előző tanév végi távozása miatt az idei tanévben sajnos nem segítette az intézményben folyó munkát iskolapszichológus.

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének majdnem minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megalégedésével találkozó, jó színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. A beszámoló tartalmazta az igazgató úr, az igazgatóhelyettesek (alsós és felsős), a munkaközösségek és az osztályfőnökök beszámolóit is.

A 2021-es októberi KIR statisztikában azt rögzítették, hogy az iskolában idén 17 pedagógus teljes munkaidőben, 2 fő részmunkaidőben, 3 fő pedig óraadóként dolgozott. Szakos ellátottságuk biztosításának érdekében, az alsó és felső tagozaton is több kolléga áttanított, illetve a hiányokat óraadó, valamint félállásban foglalkoztatott pedagógusok segítségével igyekeztek pótolni. A tanév során többször kényszerültek a tantárgyfelosztás módosítására is.

Az októberi KIR statisztikában azt rögzítették, hogy az évfolyamonkénti egy-egy osztályban összesen 160 (tavaly 142) tanuló tanul. Idén a napközis csoportok száma 4, a

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Darnjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

tanulósobai csoportok száma 2 volt. Egyes osztályokban az osztály létszámának több mint a fele vagy diagnosztizált BTM-es, SNI-s, vagy ilyen jellegű zavarokat mutató, de nem diagnosztizált tanuló. Az SNI-s tanulóink megfelelő ellátásában megbízási szerződéssel egy gyógypedagógus volt segítségükre.

Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények javuló tendenciát mutatnak az előző évekhez képest. Az iskola tanulmányi statisztikáját diagramban és szövegesen értékelve mutatta be a beszámoló mind az alsó, mind a felső tagozaton. Javulást mutat, azonban még mindig magas a javítóvizsgára vagy évfolyamisméltésre utasított diákjaik száma. Az évvégi bukások száma (idén 30 - tavaly 38), és a több tárgyból bukottak száma is (idén 18 - tavaly 22) jelentősen csökkent. A kitűnő eredményt elérőké a tavalyi 3-ról 2-re csökkent. Az eredményes munkát jelzi a tantárgyi dicsérek növekvő száma is (idén 24 – tavaly 4). Az egész iskolára vetített tanulmányi átlag is javult 3,38-ra, a tavalyi 3,25-ről. Köszönet a pedagógusok eredményes munkájáért!

Az osztályfőnökök tevékenységének jelentős részét a mulasztások számának csökkentése tette ki. Ennek ellenére az intézmény felsős, 5-8. évfolyamos tanulói (létszámuk 85 fő) között az igazolatlan órával rendelkező tanulók száma 24 (28%), a 250 vagy több (igazolt vagy igazolatlan) mulasztott órával rendelkező tanulók száma pedig 19 (22%) volt.

Az idei beszámoló évfolyamonkénti bontásban tartalmazta és a KIR statisztikában is rögzítésre került, hogy összesen 37 (tavaly 41) tanulójuk, a diákok 43,5 %-ka (tavaly 51,3%-ka) volt a tanév végén lemorzsolódással érintett. A korai iskolaelhagyás megelőzését célzó intézményi tevékenységek/intézkedések száma a második félévben 4 volt.

A 16 továbbtanuló nyolcadikos tanuló a beiskolázást 100%-os eredménnyel zárta: 75 % technikumban, 25 % szakképző iskolában tanul tovább. A végzősök közel 20 %-ka választott egyházi iskolát. Köszönet a pedagógusok felkészítő munkájáért!

Az idei tanévtől emelt szintű sport- és testnevelés került bevezetésre az iskolában – a fenntartó hozzájárulásával. Az emelt szintű testnevelés szeptemberi indulásától eltelt egy év tapasztalatai alapján elmondható, hogy tanulóik jól vették az emelt óraszámú járótábla feladatok és mozgásanyag témakörével járó akadályokat. *„A fejlődés egyértelmű az emelt szintű testnevelésben résztvevő gyerekek motivációs, emocionális és motorikus képességeinek és készségeinek tekintetében”* - összegez a beszámoló. Nagy örömeinkre szolgál, hogy a Bp. Honvéd és az Esztergomi Birkózó SE megkezdte a birkózócsarnok felújítását, és szakmai együttműködésük is magasabb szintre lépett.

Az intézmény pedagógusai figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra, az élményszerű, tapasztalatszerző oktatás megvalósítására, amit jól mutatnak az idei szaktárgyi, szakmódszertani továbbképzésen való részvétel is. Ebben az évben 4 pedagógus ötféle tanfolyamon vett részt. Az idei tanévben pedagógus minősítés és így minősülő kolléga sem volt az intézményben.

A tanév elején még éreztette hatását a COVID-19 vírus. Sok szülő féltette gyermekét vagy velük élő idős hozzátartozóját a mindennapos iskolába járás lehetséges veszélyeitől, még úgy is, hogy az iskola igyekezett a lehető legbiztonságosabbá tenni a mindennapi jelenlétet. A második félévre az iskola élete lassan visszatérni látszott a normális kerékvágásba. Sikeresen tudták megrendezni a tanév elején betervezett munkatervi programokat.

Az iskola részt vett a NEK rendezvényein. A Kongresszus nyitányaként - 2200 diák flashmobján - az esztergomi katolikus iskolák diákjai közösen énekelték a Kongresszus himnuszát az Esztergomi Bazilika körül. Az EKIF weboldalára rövid tudósítás került fel: <https://ekif-bp.hu/2021/09/03/flashmob-esztergomban/>. A Kongresszus nyitó szentmiséjére az EKIF esztergomi iskolái (Vitéz, Meszlényi, Mindszenty) külön vonattal utaztak, ami nagy élményt jelentett tanulóiknak és pedagógusaiknak egyaránt.

Ismét sikeresen megrendezésre került atlétikai versenyük, amely az idei tanévben mezei futóversennyel is bővült.

Az adventi készülődés jegyében az iskola karácsonyi műsorral, Pásztorjátékkal szerepelt a dorogi bányásztemplomban, az esztergomi Szent István király templomban, valamint Esztergom belvárosában, az adventi sokadalomban. Dunai Tamás színművész úr online nézte a műsort, majd ezt írta Szerencsés Zsolt atyának: *„Korukhoz és kifejező erejükhöz képest maximális teljesítményt nyújtó, tiszta szívű, jó képességű gyerekeket láttam, nagyon jól szerkesztett és előadott műsorral, igazi színházi pillanatokkal. Kitűnően vezetett mozgás-sor, logikus cselekedetek, a népi színjátszás csúcса volt, a végén a szépen előadott közös éneklés alatt még könnyeztem is. Bravó a felkészítő tanárnőnek, (tanár úrnak), az egész formálódó katolikus iskolának. Add át nekik, ha módodban áll, őszinte gratulációt.”* Köszönet a felkészítésben részt vevő kollégáknak.

Idén is sikeresen rendezték meg iskola névadójáról elnevezett „Meszlényi napot” is, amely mindenki számára maradandó élményt jelentett. A Meszlényi Zoltán Katolikus Iskola szentmiséjét az Esztergomi Bazilikában idén az EKIF főigazgatója mondta. A szentmisén és az azt követő koszorúzáson részt vett az EKIF tanügyi igazgatója is.

Mindszenty József bíboros atya boldoggá avatásáért Esztergomban bemutatott szentmisére indított Mindszenty zarándoklaton is részt vett az iskola. „A 2020-ban az EKIF fenntartásába került esztergomi Meszlényi iskolából a teljes tantestület és az osztályközösségek képviselőiben 25 tanuló vett részt a Szentmisén” – számolt be a fenntartói <https://ekif-bp.hu/2022/05/08/iskolaink-a-mindszenty-zarandoklaton/> weboldal.

Tavasszal immár második alkalommal sikeresen rendezték meg a katolikus iskolák számára meghirdetett II. EKIF Labdarúgó Torna rendezvényét, melyen idén már több mint 300 diák vett részt. Fenntartóként ismételten köszönjük a szervezést és a sikeres lebonyolítást.

A kiemelt programok mellett sikeresen rendezték meg az idei pályaorientációs napot, a már hagyománynak számító Zene világnapi megemlékezést, illetve a nemzeti ünnepekről való megemlékezéseket, a farsangi bált, az anyák napi műsort és a ballagást is. Köszönet érte.

A tanév során több kollégájuk vett részt versenyeken tanulóinkkal. A szavalóversenyek, rajz- és sportversenyek mellett történelemből, kémiából és természettudományból is indultak tanulók. Örömmel tapasztalták az intézmény pedagógusai, hogy a versenyzők száma évről évre növekszik. Az iskola három tanulója a Belügyminisztérium Társadalmi Felzárkózásért Felelős Helyettes Államtitkársága által meghirdetett rajzpályázatra beküldött pályamunkájukért kitüntető oklevelet és a díjat kapott. A sikeres tanulóknak és felkészítőjüknek gratulálunk.

Kiemelkedő az iskolai énekkar éves munkája is. Az énekkar tagjai nemcsak minden iskolai műsor résztvevői voltak, de az idei évben színvonalas műsort mutattak be a városi dalosünnepen, ami két év kényszerű kihagyás után került ismét megrendezésre.

Az Ukrajnában zajló háború miatt az iskolához csatlakoztak ukrajnai diákok. Májustól 8 ilyen tanulót iskoláztak be. Az új tanulók - bár magyarul nem tudtak -, mégis az iskolai mindennapok részeseivé váltak: bekapcsolódtak a tanórákba, szünetekben az iskola tanulóival együtt játszottak, beszélgettek, sőt a rendezvényeiken is részt vettek. Fenntartóként is büszkék vagyunk a Meszlényi iskolapedagógusaira, dolgozóira és diákjaira, akik nyitottan és együttérzően fogadták a menekült diákokat, a Krisztusi tanításnak megfelelően.

Egység a Szeretetben címmel felkerült az EKIF weboldalára a Kárpátaljai Magyar Testvéreink és a menekülni kényszerülők megsegítésére intézményeinkben kezdeményezett segítő tettek és gyűjtések tudósítása. Igazgató úr jelzése alapján az intézményről is készült híradás a <https://ekif-bp.hu/2022/02/28/egyseg-a-szeretetben/> oldalon. Köszönet minden segítőnek!

Az idei tanévben folytatták az osztálymiséken való részvételt, a tavaly kialakult rendszer szerint. Igyekeztek azon osztályok tanulóit is bevonni, akinél még nem került bevezetésre a hittanoktatás. A tavalyi tanévvel összevetve egyre több tanulójuk vett részt a Szentmiséken. *„Örömteli látni, hogy a hitélet felé nem csak pedagógusaink, hanem az iskola minden dolgozója teregeti diákjainkat”* – értékelt az igazgató úr a beszámolóban.

Továbbra is jó a kapcsolat a plébánia és az iskola között. Ünnepeik és mindennapjaik során Szerencsés Zsolt atya rendszeresen csatlakozott rendezvényeikhez. Az atya hatékonyan segíti az új katolikus iskolában a keresztény szellemiség kibontakozását. Jövőbeli közös terv a plébániaépület felújítása, ahol az ifjúsági hitéletet szeretnék felpezsdíteni. Idén volt az első alkalom a pandémia után, amikor Szerencsés Zsolt atya vezetésével a Szt. István Király templomban keresztúton vettek részt. Köszönet a segítő jelenlétért.

A helyi média és a fenntartó weboldala is tudósított az iskola igazgatójával készült riportról, mely nagyon aktuális témát, az orosz-ukrán háború okozta félelmet járta körül. ahol a háború pszichés hatásait, az otthon hátra hagyása, a menekülés gyermekekre vonatkozó mentális következményeit elemezte. Hogyan élik meg a gyerekek és a fiatalok a háború hatásait? Hogyan illeszkednek be a menekült gyerekek a hazai óvodai, iskolai osztályközösségekbe? Utólag is köszönjük az értékes gondolatokat és tanácsokat. Baranya István igazgató úr sportpszichológusként is nyilatkozott a médiában az első magyar téli olimpiai aranyérem kapcsán. Az igazgató úr nyilatkozott a médiában a hatalom pszichológiájáról, a tömegpszichológiáról és a családokat, közösségeket megosztó politikai irányultságról is. Gratulálunk a nyilatkozatokhoz.

A tanévben többféle fejlesztés valósult meg, az intézmény tárgyi adottságai tovább bővültek. A nyári időszakban kialakításra kerül a földszinten egy kápolna két tanterem összenyitásával. A kápolna a hittanórák, az osztálymisék, illetve a lelki gyakorlatok helyszíne lesz, de konferenciateremként is használhatnák a jövőben. Az iskolai ebédlő is megújul, megrendelésre kerültek az új székek étkező asztalok. A fenntartó hozzájárult az idén már online rendezett kompetenciamérésekhez szükséges digitális eszközök beszerzéséhez is.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen kettő történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

Az idei évben első alkalommal került sor a digitális mérés lebonyolítására. Az iskolában minden feltétel adott volt a mérés sikeres levezetéséhez.

A tanév végén megjelentek a 2021-es országos kompetenciamérés eredményei.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Az intézményi beszámoló tartalmazta az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Az eredmények javítása érdekében idei tanévben bevezetésre került a csoportbontás az irodalom és a magyar nyelv órákon. Remélik, hogy az idei, 2022-es mérés eredményeiben ez már tükröződni fog.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Baranya István igazgató úr szakszerűen, eredményesen, jó színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Baranya István igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2021/2022-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet új egyházi fenntartású, megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Köszönet az igazgató úrnak, hogy segítette a folyamatot, melynek során Esztergom Város Képviselőtestület döntése alapján az Esztergom-Budapest Főegyházmegye tulajdonába került a teljes iskolaépület.

Köszönet Baranya István igazgató úrnak azért is, hogy Mesterpedagógus szakértőként a fenntartói pszichológus TEAM részére előadást tartott a pszichológusok minősítéséről.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztyény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2022. július 30-án



Gyeván Gábor
EKIF főigazgató

